
 
СТУДЕНТСЬКА РАДА  

  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 
 

ПРОТОКОЛ 
засідання студентської ради 

«7» листопада 2024 р.                            № 3 
Присутні: Бабіч В. – голова Студентської Ради 
                   Котенко С. – секретар Студентської Ради 
Члени ради: Зелюкіна Дар’я 
                     Погребна Вероніка 
                     Хіра Амріта 
                     Золотько Олексанра 
                     Спольнік Валерія 
                     Гонтар Діана 
                     Зятькова Крістіна 
 
Запрошена особа: Директор коледжу Морозко Л. Г. 
 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Зустріч з директором коледжу Морозко Л. Г. з приводу обговорення ролі 

Студентської Ради в освітньо-виховному процесі освітнього закладу.  
2. Підготовка та проведення заходів: 

 Віртуальне привітання. Креативне студентське селфі «Я навчаюся 
онлайн» (до Міжнародного дня студента). Культурно-дозвілевий 
сектор. 

 Участь у всеукраїнській акції «Засвіти свічку пам’яті у своєму 
вікні». Культурно-дозвілевий сектор. 

 Перегляд відеороликів з академічної доброчесності та проведення 
анкетування. Правовий сектор. 

3. Участь у вебінарах на філософські, історичні та соціально-політичні теми 
з іншими закладами освіти. Відповідальні – студенти-практиканти ВНЗ. 
 

1.СЛУХАЛИ: Директорку навчального закладу Морозко Любов Георгіївну, що 
вмотивувала проводити патріотичні та освітньо-виховні заходи, наголосила на 
важливості діяльності Студентської Ради в житті коледжу. Також на зустрічі 
слухали голів секторів, що доповіли про свою зону відповідальності та поточні  
і вже виконані проєкти. 
 
УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома.  
 



2.СЛУХАЛИ: голів секторів, що проінформували членів ради про мету та 
формат проведення запланованих заходів. Висловили необхідність про 
призначення відповідальних. 
 

 
ВИСТУПИЛИ:  

• Культурно-дозвілевий сектор – Погребна В.,  запропонувала організувати 
флешмоб до Міжнародного дня студента у форматі віртуального 
привітання під назвою «Я навчаюся онлайн». Пропозицію підтримано 
членами студради.  

• Голова студради Бабіч В,  запропонувала взяти участь у всеукраїнській 
акції «Засвіти свічку пам’яті у своєму вікні» здобувачам освіти та 
викладачам. 

• Правовий сектор – Спольник В., наголосила на необхідності дотримання 
академічної доброчесності всім учасникам освітнього процесу. Також 
запросила до перегляду відеороликів з академічної доброчесності на 
виховних годинах, після чого пройти анкетування.  
 

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома. Визначити відповідальних за 
організацію і проведення заходів, почали підготовку до їх реалізації. Взяти 
участь у підготовці та проведенні  вебінару «Що таке мрія і чому важливо 
мріяти?» - 21.11.2024 та «Студентська культура різних історичних епох» - 
13.11.2024. 
 
В обговоренні брали участь  – 32 особи 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
 
Голова студентської ради         (підписано)                 Валерія БАБІЧ                                                                                                    
Секретар                                      (підписано)                 Софія КОТЕНКО 
                                 
 
 
 
 


